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Compte-rendu	du	Conseil	d’Administration	du	16	juin	2021		
	

	
	
	
Rédactrice	:	Anne	Perrin	
Présents	:	 -	BOUYNEAU	Michel	 -	BRONNER	Michèle	–	PELLETIER	CORVI	Nicole	 -	COQUARD	 Josette	 -	DESCOMBES	
Enza	 	 FONTAINE	 Francis	 -	 GAVOILLE	 René	 -	 GILBODON-BERT	 Josette	 –	 GIRARD	 Jean-Michel	 -	 GOMEZ	 Roman	 –	
LESCURE	Alain	-	MARTINEZ	Raphaël	-	PAISSAUD	Jean-Pierre	–	PERRIN	Anne	-	VANIN	Nicole	
	
Invité	:	RAVE	Jean	Claude	
	
Absents/excusés	:	BURATTI	Jacques	–	GIRARD	Michel	-	HOLTZER	Mireille	–	TARTAMELLA	Nicole	
	

Ordre	du	jour	:	
-	1	Informations	
-	2	Approbation	du	compte-rendu	du	CA	du	24	mars	2021	
-	3	Bilan	des	saisons	
-	4	Reprise	des	activités	en	juin	
-	5	Tarifs	des	activités	saison	automne	
-	6	Inscriptions	d’automne	
-	7	Renouvellement	des	membres	du	CA	
-	8	Stage	qualification	raquettes	
-	9	Forum	
-	10	AG	
-	11	Séjours	
-	12	Questions	diverses	
	

	
	
1	Informations	
	

- Avant	de	traiter	l’ordre	du	jour,	Nicole	Pelletier	Corvi	souhaite	la	bienvenue	aux	membres	du	CA,	et	à	Jean	
Claude	RAVE	qui	est	là	en	tant	qu’invité.	

- Elle	remercie	les	animateurs	qui	ont	immédiatement	répondu	présents	pour	la	courte	reprise	du	mois	de	
juin.	

- Le	nombre	d’adhérents	est	de	265	pour	2020/2021,	malgré	une	saison	tronquée.	
- Le	séjour	dans	les	Vosges	a	eu	lieu	du	5	au	12	juin	2021.	Il	laissera	un	excellent	souvenir	aux	participants.	

Et	remerciements	sont	adressés	aux	organisateurs.	
	

 		•	Adresse	:	Montagne	Évasion,	Maison	du	Sport,	3	rue	de	la	Liberté	38130	Échirolles	
			•	Courriel	:	montagne.evasion@laposte.net		-		Tél	:	04	76	09	46	53	(répondeur)	
		•	Site	:										www.montagne-evasion38.fr	
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2	Approbation	du	CA	du	24	mars	2021.	
Aucune	remarque	le	CA	est	approuvé	à	l’unanimité.		
	

	
3	Bilan	des	saisons	
	
Les	bilans	seront	faits	assez	rapidement	puisque	la	dernière	sortie	aura	lieu	le	lendemain	de	ce	CA.	
Le	bilan	de	facturation	des	bus	sera	transmis	à	chaque	responsable	d’activités	(par	journée	et	½	journée)	
	

4	Reprise	des	activités	
Suite	à	la	levée	des	contraintes	sanitaires	et	à	la	suppression	de	la	jauge	de	6	personnes,	les	sorties	ont	repris	le	10	
juin	(communes	au	mardi	et	jeudi).	Afin	que	le	plus	grand	nombre	d’adhérents	puisse	participer.	Le	jeudi	½	jour	a	
également	été	programmé.	
Au	 vu	 du	 solde	 positif	 de	 la	 saison	 d’automne	 2020,	 le	 prix	 de	 la	 sortie	 a	 été	 fixé	 à	 5	 €	 dans	 le	 but	 d’être	 plus	
encourageant	et	attractif	pour	les	adhérents.	
	
5	Tarifs	des	activités	de	la	saison	d’automne	
	
Les	tarifs	de	l’année	précédente	sont	reconduits	à	savoir	:	
	
Mardi	et	jeudi	jour	:	forfait	50	€,	sortie	17	€	
Jeudi	après-midi	:	forfait	40	€,	sortie	15	€	
	
Le	nombre	de	forfaits	sera	limité	à	55	participants	pour	le	mardi	et	le	jeudi	et	à	60	pour	le	jeudi	½	jour.	Il	ne	sera	
pas	pris	de	nouvelles	inscriptions	pour	le	jeudi	1/2	journée.		
	
La	gymnastique	reste	à	12	€,	la	réservation	du	gymnase	est	faite.	
Le	culturel	est	à	5	€.	
La	marche	nordique	sera	en	sommeil	à	la	rentrée	prochaine.	(Manque	d’animateur)	
	
Date	des	1ères	randos	d’automne	:	mardi	14/9/2021	et	jeudi	16/9/2021.	
	

6	Inscriptions	d’automne	
	
L’adhésion	et	 les	 inscriptions	se	feront	par	courrier.	Les	documents	sont	prêts	et	seront	envoyés	aux	environs	du	
8juillet.	Pour	les	réponses	la	date	butoir	est	le	20	août.	Les	nouveaux	adhérents	viendront	s’inscrire	en	présentiel	à	
la	permanence	du	27	août.	
Les	inscriptions	seront	prises	par	ordre	d’arrivée	dans	la	boîte	aux	lettres	de	ME	(numéro	sur	l’enveloppe).	
	
Raphaël	 fera	également	parvenir	en	 juillet	 le	planning	de	service	aux	animateurs	afin	qu’ils	puissent	 le	 retourner	
avant	le	20	août.	
	
Le	secrétariat	enverra	aussi	 les	tableaux	à	remplir	pour	 les	heures	de	bénévolat	(à	saisir	 jusqu’	à	 la	date	de	veille	
des	nouvelles	inscriptions).	
	

	
7	Renouvellement	des	membres	du	CA	
	
4	membres	sortants	la	saison	dernière	:	J.Buratti,	M.Bronner,	F.Fontaine,	A.Perrin	
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7	 membres	 sortants	 cette	 saison	:	 M.Bouyneau,	 J.Coquard,	 N.Pelletier	 Corvi,,	 J.M.Girard,	 M.Girard,	 R.Martinez,	
N.Vanin	
Un	courrier	leur	sera	envoyé	dans	les	prochains	jours.	
	
	
8	Stage	qualification	raquettes	à	neige	(FFMM)	
	
André	Cabrera	est	inscrit	pour	le	stage	de	formation	du	20	au	23	janvier	2022.	Coût	de	la	formation	:	345	€	
	
9	Forum	
	
Il	est	prévu	le	4	septembre	2021	La	présidente	rappelle	que	la	présence	de	Montagne	Evasion	est	indispensable	à	
cette	manifestation.	 C’est	 un	 partenariat	 essentiel	 avec	 la	 vie	 associative	 et	 nous	 nous	 devons	 d’être	 présents.	
Appel	est	fait	aux	volontaires	afin	d’assurer	des	permanences	de	deux	heures	tout	au	long	de	la	journée.	
	
10	Assemblée	Générale	changement	de	date	!	(Dernière	minute)	
	
Elle	 se	 tiendra	 le	 mercredi	 24	 novembre	 la	 date	 est	 repoussée	 d’une	 semaine,	 car	 les	 vacances	 officielles	 de	
Toussaint	ont	été	changées,	elles	ont	lieu	du	22	octobre	au	8	novembre,	donc	pour	le	confort	de	l’organisation	de	
cette	Assemblée	Générale	nous	modifions	la	date	de	sa	tenue.	
La	salle	des	Fêtes	est	réservée.	
	
11	Séjours	
	
Les	prochains	séjours	du	19	au	26	juin	sont	celui	de	R.	Chaumat	et	M.	Bouyneau	dans	le	Beaufortain	(botanique)	et	
celui	de	J.P.	Paissaud	et	P.Holtzer	dans	le	Queyras	(bons	marcheurs).	
	
Quant	au	culturel,	un	séjour	en	Bretagne	était	prévu	mais	par	manque	d’hébergeurs,	il	n’aura	peut-être	pas	lieu.	A	
suivre.	(Au	jour	de	la	rédaction	de	ce	CA,	le	Culturel	nous	a	fait	part	de	l’annulation	de	ce	séjour).	
	
Le	séjour	de	ski	alpin	en	janvier	2022	a	été	validé	et	aura	lieu	à	Montgenèvre	sous	la	houlette	de	J.Michel	Girard	et	
M.Girard.	
	
12	Questions	diverses	
	

- Réponses	 de	 l’UDAI	 concernant	 la	 formulation	 des	 statuts	 de	ME	 et	 le	 vote	 des	 adhérents	 lors	 de	
l’Assemblée	Générale.	
	

- DVA	obligatoires	pour	tous	à	compter	de	l’hiver	2023.	
Actuellement	 16	DVA	 dont	 8	 en	 fin	 de	 vie...	Que	 fait-on	?	 Il	 est	 décidé	 de	 laisser	 les	 8	 récents	 aux	
animateurs	de	la	journée	raquettes.		
1	kit	pelle+sonde+DVA	coûte	environ	220	€.	Possibilité	d’achat	groupé	par	ME	et	de	répercuter	le	prix	
sur	chaque	adhérent	concerné	en	1	ou	2	fois	sur	une	même	saison.	
Le	DVA	devra	être	révisé	tous	les	2	ans	pour	un	coût	d’environ	32	€	à	la	charge	du	possesseur.	
Nicole	 Vanin	 et	 Francis	 Fontaine	 sont	missionnés	 afin	 d’effectuer	 des	 appels	 d’offre,	 concernant	 le	
montant	 d’un	 tel	achat.	 A	 la	 suite	 de	 ces	 renseignements,	 au	 prochain	 CA	 nous	 déciderons	 des	
mesures	à	prendre	à	ce	sujet.	
	

- Une	nouvelle	rubrique	«	Evènement	»	a	été	créée	sur	le	site.	
	
- Jean	Claude	Rave	a	contacté	plusieurs	associations	de	secourisme	pour	formation	et	recyclage	pour	la	

saison	d’automne	2021.	
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- «	Jean	Michel	Girard	souhaite	formuler	2	remarques	concernant	les	statuts	de	l’association	publié	sur	
le	site	:	

	
1- A	l’article	2	des	statuts	dernier	paragraphe	il	rappelle	son	intervention	à	l’AG	du	16	octobre	2019	

que	 la	 charte	de	déontologie	du	 sport	du	CNOSF	n’existe	plus	depuis	2012.	Elle	est	devenue	 la	
charte	d’éthique	et	de	déontologie	du	CNOSF	(Comité	National	Olympique	du	Sport	Français).	

2- A	l’article	14	:	Règlement	intérieur		
Lors	de	l’Assemblée	Générale	extraordinaire	du	16	octobre	2019	les	adhérents	ont	voté	le	texte	
suivant	:	

Un	 règlement	 intérieur	 est	 élaboré	 par	 le	 Bureau	 et	 approuvé	 par	 le	 Conseil	 d’Administration.	 Ce	
règlement	est	destiné	à	fixer	les	différents	points	non	prévus	par	les	statuts,	notamment	ceux	qui	ont	
trait	à	l’administration	interne	de	l’Association.	
Jean	Michel	Girard	rappelle	qu’il	a	voté	contre	cet	article	car	il	inversait	la	hiérarchie	des	instances.	
	
Sur	les	statuts	publiés	sur	le	site	on	lit	:	
A	 la	 demande	 du	 Conseil	 d’Administration,	 un	 règlement	 intérieur	 est	 élaboré	 par	 le	 Bureau	 et	
approuvé	par	 le	Conseil	 d’Administration.	Ce	 règlement	est	destiné	à	 fixer	 les	différents	points	non	
prévus	par	les	statuts,	notamment	ceux	qui	ont	trait	à	l’administration	interne	de	l’association.	
	
Jean	Michel	Girard	se	dit	satisfait	de	cette	formulation.	Elle	remet	l’Association	sur	ses	jambes.	Le	seul	
problème	est	qu’elle	n’a	pas	été	votée	par	l’Assemblée	Générale	!	».	
	

	
	
	
	
	
	
	

				Prochain	Conseil	d’administration	:	mercredi	13	octobre	2021	


